

红红火火过大年

文/图 本报记者 郑晔 宋文君



一家人挑一副心仪的春联带回家



宝鸡火车站广场，市民通过直播表达喜悦的心情。



岐山北郭村，接待户郭全录家的臊子出锅了。



集市上，女摊主以淳朴的微笑迎接顾客。

当火红的灯笼挂满街头，当喜庆的音乐响彻超市，甲辰龙年“腾云驾雾”来到人间。

中国人对龙的喜爱和崇拜与生俱来。龙能行云布雨，润泽大地；龙能登天潜渊，变化飞腾。中华民族以龙的传人为荣，以龙马精神为魂，以望子成龙为愿……正因如此，中国人迎接龙年，必然怀着更加美好的期盼！

看吧！行走街头，各式各样的“龙”跃入眼帘。“鲤跃龙腾”造型喜庆祥和，龙形玩偶憨态可掬；集市摊位上，挑挂的“龙”灯笼色彩鲜艳，“龙气球”趣味十足，这只“龙”不论落到哪里，都引发人们驻足欣赏，打卡留念；龙剪纸、龙面花、龙泥塑，一条条极具西府特色的“非遗龙”踏歌而来，它们活灵活现，鳞张鬣舞，让传统的龙造型民间工艺在新时代腾飞！

看吧！走进乡村，年的氛围扑面而来。集市上，红灯笼、红春联映红了人们的脸庞，新鲜的蔬菜堆成了山，各地的水果排成了行，刚出锅的卤肉飘溢着香气，特色的美食摆满了街头，想吃什么、想买什么，应有尽有。

看吧！走进农家，团圆的准备早已做足。屋里屋外擦得干干净净，备好的年货摆得整整齐齐，一家人的新衣放得平平展展，这是期待了一年的团聚时刻，炖臊子、扎肘子、炸丸子、熬皮冻，麻利的主妇把拿手菜准备了一道又一道，只为除夕夜一家人的笑脸更灿烂。

龙行龘龘、龙腾虎跃、龙行大运，伴随着龙年的脚步，让我们把最好的祝福、最美的期盼留给龙年，期待一整年的幸福和安康！



市民在超市挑选冷鲜肉



乡村集市上摆满了各种各样的水果

新春走基层

（上接第一版）

这一年，我们的城市活力得到新提升。成功举办首届宝鸡马拉松，陈仓儿女的真诚加油、周到服务，受到各界广泛好评，岐山擀面皮、凤翔豆花泡馍等干货礼包火爆“出圈”。精心筹办第一届酒业展览会，各方高朋会聚宝鸡，共话中国凤香型酒城深厚底蕴、共谋高质量合作发展大计，城市美誉度和影响力不断扩大。

回首过去一年，宝鸡发生的每一

点变化、取得的每一份成绩，都凝结着全市人民的辛勤付出和汗水，每一个拼搏的日子都闪闪发光，每一段难忘的记忆都温润人心，每一个宝鸡人都作出了不平凡的贡献！此时此刻，还有许多人在坚守岗位，许多人在守护平安，许多人在辛勤工作。在这里，向大家致敬、为大家点赞！

前行路上，总会有风有雨。当前，一些企业面临经营压力，一些群众就业、生活遇到困难，我们都在积极想

办法加以解决。世界上没有比人更高的山、没有比脚更长的路，只要我们团结一心、共同努力，就没有迈不过去的坎，就一定能创造属于自己的美好未来。

今年是新中国成立75周年，也是宝鸡发展动能强劲、大有可为的一年。我们将坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，不折不扣落实党中央决策部署和省委工作要求，把坚持高质量发展作为

新时代的硬道理，完整准确全面贯彻新发展理念，锚定“加快建设副中心、全力打造先行区”总目标，努力在产业发展、城乡建设、生态保护、民生保障、风险防范上下更大气力、求更大实效，切实让人民群众生活得更加安居乐业、更加平安健康、更加顺心舒心、更加充满希望，以更加可感可及的实绩把谱写中国式现代化的宝鸡新篇章不断推向前进。

星光不问赶路人。让宝鸡变得

更加美好，既是我们共同的心愿，也是大家共同的责任，让我们以生龙活虎的精神、潜龙在渊的定力、龙腾虎跃的干劲，齐心协力推动宝鸡各项事业在新的一年里欣欣向荣、蒸蒸日上！

此时此刻，夜色斑斓、万家灯火，新年的钟声即将敲响，让我们共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛！祝愿陈仓大地百业兴旺！祝愿全市人民幸福安康！